



Az államháztartás 2012. év január havi többlete 107,3 milliárd forintra teljesült - helyi önkormányzatok nélkül. Ezen belül a központi költségvetés 85,3 milliárd forintos, a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai 1,4 milliárd forintos, az elkülönített állami pénzalapok pedig 20,6 milliárd forintos szufficittal zártak.

Egy éve január hónapban az államháztartás központi alrendszerének 122,8 milliárd forint deficitje volt. Az államháztartás központi alrendszerének 2012. január havi többletéhez jelentős mértékben hozzájárult, hogy a központi költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok bevételei magasabbak, kiadásai viszont alacsonyabbak az előző év azonos hónapjánál. Ugyancsak magasabbak lettek az adóbevételek közül az általános forgalmi adó bevételek, valamint a jövedéki adó és a játékadó bevételek is – írta a vg.hu.

A központi költségvetés január havi bevételei az előző év azonos hónapjához képest közel 112 milliárd forinttal nagyobb összegben alakultak. A magasabb teljesülés háttérében főként a központi költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok bevételeinek többletei állnak. Emellett jóval magasabb összegben teljesültek az általános forgalmi adóbevételek is, ez a 2012. évi kulcsváltásokhoz kapcsolódó előrehozott vásárlásokkal magyarázható.

A központi költségvetés januári kiadásai 84 milliárd forinttal alacsonyabbak, mint az elmúlt év azonos hónapjában, elsősorban a szakmai fejezeti kezelésű előirányzatok kiadásainak alacsonyabb teljesülése folytán. Ez főként egyes uniós operatív programokhoz kapcsolódó kifizetések elhúzódsának köszönhető, másrészt pedig annak, hogy a rendszerint január-február hónapban fizetett uniós vidékfejlesztési támogatásokon belül az agrár-környezetgazdálkodási kifizetéseket már 2011 decemberében kiutalták.

A kamatkiadások 2012. januárban 75,1 milliárd forintot tettek ki, 19,5 milliárd forinttal többet, mint az előző év megfelelő időszakában, a kamatbevételek pedig 9,2 milliárd forintos szintet

érték el, 3,4 milliárddal többet az előző évinél. A nettó kamatkiadások (65,9 milliárd forint) összességében 16,1 milliárd forinttal lettek magasabbak, mint az előző évben.

{irelatednews articleid="326,2761,2711,825,2761"}